

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



CHINA CREATIVE GLOBAL HOLDINGS LIMITED

中創環球控股有限公司
(於開曼群島註冊成立有限公司)

(股份代號: 1678)

復牌進展季度更新

本公告乃由中創環球控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）根據香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）證券上市規則（「上市規則」）第13.10(2)及13.24A條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部內幕消息條文而作出。

茲提述本公司日期分別為二零二零年九月一日、二零二一年五月五日、二零二一年六月一日、二零二一年九月十日及二零二一年十二月三日的公告（「該等公告」），內容有關（其中包括）暫停於聯交所買賣本公司股份及復牌進展季度更新。除另有界定外，本公告所用詞彙與該等公告所界定者具有相同涵義。本公司董事會（「董事會」）有意向本公司股東（「股東」）作出進一步的更新如下：

有關該交易的法證調查的進度

參考本公司於二零二一年三月十八日、二零二一年五月七日及二零二一年五月十一日關於亞倫國際控股有限公司之子公司轉讓的公告（「該轉讓」）以及二零二一年八月十八日有關本集團附屬公司終止綜合入賬的公告，及二零二一年七月六日的公告，有關就該交易進行的法證調查及於二零二一年十二月三日的公告，有關其季度更新中所引述MANIVEST所編制了第一次的調查報告。

董事會告知，公司已委聘Manivest對非法轉讓進行更深入的進一步調查，並據此出具第二份調查報告。管理層預計本報告將涵蓋更直接的證據，以支持其將採取的法律行動。不過，由於近期爆發的 Delta 和 Omicron 病毒（「**病毒爆發**」），Manivest 的工作不得不推遲，因為其部分員工正在隔離或在家工作，與有關方面的面談和調查也不得不推遲。Manivest 預計第二份調查報告將在二零二二年四月中旬左右提交。

同時，董事會告知，本集團已委聘一名中國律師，廣東廣信君達律師事務所，對三家主要中國子公司的最新狀況進行盡職調查，並對子公司註冊地址進行實地考察。本次調查的範圍包括實地考察、公司和土地註冊的查檔以，及其他的調查（例如子公司的狀況及其當前的業務運營），律師還根據所獲得的調查結果提供了中國法律意見。

除中國律師的調查外，本公司的內部審計經理已對本公司的財務報表、營運及實務以及陳方林先生控制本公司營運時已建立的內部控制制度進行了檢查和審閱。他在提交給公司審計委員會的書面報告中就公司普遍存在的內部控制缺陷提出了意見和建議。審計委員會採納了他的建議，並重新制定了公司的內部政策和慣例。

內部審計經理亦已審閱相關年報、公告及其他文檔證據，並將向審計委員會及董事會建議採取進一步行動。

業務運作

本公司於二零二一年十月十五日已收購了德隆貿易有限公司（「**德隆**」）51%的股份該公司主要從事耶誕節人造花和裝飾的製造和貿易。自被收購以來，德隆已經從其運營中獲得了利潤。

參見本公司於二零二二年二月十三日的公告，其中包括本公司與香港寶帝來控股集團有限公司（「**寶帝來**」）成立合資公司。根據董事會的了解，寶帝來集團是機器人及機械貿易、設計及開發的市場領導者之一，合資公司將承接寶帝來集團在香港及海外的業務。本公司預期與博帝利控股的合營企業將很快為本集團貢獻大量現金流。

除上述情況外，董事會建議董事會成員仍在努力向集團尋找新業務，以滿足上市規則13.24（1）的要求。

清盤呈請和債權人的最新情況

自二零二一年十二月三日的最新季度更新以來，沒有更多未完成的清盤呈請。同時，公司已向高等法院呈請其債務重組計畫草案，要求於二零二二年五月十一日對其進行聆訊。因此，董事會應要求召開臨時股東大會，以獲得股東對其擬議重組計畫的同意，然後在獲得股東批准的情況下召開債權人會議。有關這方面的進一步公告將很快作出。

二零一九年和二零二零年經審計的財務報表

本公司已於二零二二年一月二十日公佈截至二零一九年十二月三十一日止年度的年度業績，並於二零二二年一月二十八日公佈其年度報告。此後，董事會正努力趕上二零二零年經審計財務業績的發佈。然而，由於最近爆發了 Covid-19 病毒，由於公司在家工作和隔離政策，公司賬目的準備和最終確定的進度不得不推遲。無論如何，董事會的目標是儘快趕上對二零二零年財務報表的審計。

復牌計劃

參考本公司於二零二一年六月一日發佈的公告，關於交易所分別於二零二零年十一月二十五日和二零二一年五月三十一日發佈的恢復指引和額外恢復指引的公告。

根據上市規則第6.01A條，倘本公司股份已連續18個月暫停買賣（於二零二二年二月二十八日屆滿）（「**期限**」），聯交所可將本公司除牌。聯交所要求本公司於期限屆滿前達成復牌條件，以避免除牌。

於二零二一年十月二十八日，本公司已任命果樹企業融資有限公司（「**顧問**」）為其財務顧問。該顧問將協助公司的各種公司財務事項，如債務重組和交易所上市合規事項，並協助公司準備呈交予交易所的復牌方案，

董事會原計畫於公司股東周年大會後不久提交復牌方案。然而，由於病毒爆發，向聯交所提交復牌建議被嚴重延遲，由於在家工作和/或隔離政策對潛在的公司和財務顧問造成巨大的勞動力崩潰受感染的工作人員。此外，最近介紹了潛在投資者，董事會和顧問一直忙於起草公司債務重組計劃呈交予到高等法院，以便於二零二二年五月十一日進行聆訊）。董事會預期復牌方案將於二零二二年三月底前準備好提交。

本公司將繼續致力於復牌指引，並將在復牌指引有任何重大進展時於適當時候作出進一步公告。

繼續暫停股份買賣

因應本公司之要求，本公司股份已於二零二零年九月一日上午九時正起於香港聯合交易所有限公司暫停買賣，並將繼續暫停買賣直至本公司達成復牌條件為止。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
中創環球控股有限公司
主席
胡明法

香港，二零二二年三月九日

於本公佈日期，本公司之執行董事為胡明法先生、程韻華女士、張志森先生、胡明哲先生及李麗英女士；及本公司之獨立非執行董事為陳銳衡先生、黃信程先生及王錫基先生。